

УДК 616.33 - 002.44 - 053.2 - 07 - 08

М.В. Кацул
Г.Р.Останчук*
Н.А. Онофрейчук*

Буковинський державний медичний
університет, м. Чернівці
*Лікарня з поліклінікою СМЗ УМВС
України в Чернівецькій області

ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДИКИ ЗУНГЕ В ПРАКТИЦІ МЕДИЧНОЇ СЕСТРИ- БАКАЛАВРА

Ключові слова: виразка гастро
дуоденальна, вегетативна нервова
система, емоції негативні,
діагностика диференційна

Психовегетативні відносини налагоджені та закономірно функціонують у здорової дитини. За умов хвороби формується вже патологічний психовегетативний синдром, всередині якого зберігаються взаємовідношення між порушеною мотиваційно-емоційною системою і неадекватним вегетативним супроводом. Будь-яка негативна емоція (тривога, депресія) неодмінно супроводжується змінами вегетативної нервової системи.

Вивчення ролі психоемоційних та нейровегетативних факторів ризику розвитку виразкової хвороби є перспективним у плані проведення її первинної профілактики.

З метою диференційованого підходу до діагностики можливих скритих депресивних станів у дітей, що хворіють на виразкову хворобу в гастродуоденальній зоні нами проведено опитування за допомогою опитувальника Зунге, адаптованого Т.І. Балашовою.

У більшості обстежених дітей нами виявлено різні рівні депресії. Стан легкої депресії ситу-

аційного або невротичного генезу зареєстровано в 38,8 % осіб, субдепресивний стан – у 45,3 % осіб, справжній депресивний стан визначено тільки в 3,7 % осіб.

Дослідження показало, що у віковій групі дітей 10-14 років депресивний стан різного ступеня виявлено в 76,8 ± 8,1 % осіб при рівномірному розподілі між станом легкої депресії та субдепресії, тоді як у 7,6 % дітей вікової групи 15-18 років наявний стан депресії, а у 92,3 ± 9,6 % реєструвався стан легкої депресії та субдепресії.

Варто зауважити, що хлопчики характеризувалися більш вираженими відхиленнями. Так, у стані легкої депресії та субдепресії виявлено 93,8 ± 9,1 %, тоді як серед дівчаток 72,7 ± 8,8 %.

THE ZUNGER'S TECHNIQUE USE IN PRACTICE OF A NURSE-BACHELOR

M.V. Kashul, G.R. Ostapchuk, N. A. Onofreichuk

Clin. and experim. pathol. - 2012. - Vol.11, №1 (39). - P.196-196.

Надійшла до редакції 07.02.2012

Рецензент – проф. В. Ф. Мислицький

©М.В. Кацул, Г.Р. Останчук, Н.А. Онофрейчук, 2012